TABELA NR 03. Wykaz inwentaryzacyjny drzew i krzewoéw. Wycinka sanitarna bez kolizji z inwestycja

obwdd pnia na $rednica
Lp.inw| nazwa tacinska nazwa polska wys. 130 cm Wys. korony PO m»m “ uwagi
[m] [m?] | ogéiny
[cm] [m]
234 |Ulmus laevis Pall. wigz szyputkowy 47 7,0 1,5 - | suche |egz. uschniety - do wycinki sanitarnej
498 |Sorbus aucuparia L. |jarzab pospolity 28/33/38/41 9.5 50 - Z  |zamierajace, do wycinki sanitarnej
554 |Quercus sp. dab 43/20 8,0 25 - Z  |zdeformowany przewodnik, zdeformowana korona, pod ckapem
555 |Quercus sp. dab 57 8,5 4,0 - Z  |pod okapem, zdeformowane, kora odchodzi od pnia, zamierajgce
890 |Quercus sp. dab 76 8,5 7,0 - Z  |pod okapem, zdeformowana korona, zamierajgce (do wycinki sanitarnej)
898a |Uimus laevis Pall. wigz szyputkowy 34 6,0 25 - | suche [egz. uschniety - do wycinki sanitarne;
1053 |Acer platanoides L.  |klon pospolity 58 7,0 3,0 - | suche |egz. uschniety
1069 |Ulmus laevis Pall. wiaz szyputkowy 27/48 9,0 25 - | suche |egz. uschniety
1073 |Ulmus laevis Pall. wigz szyputkowy 32 7.0 1,5 - | suche |egz. uschniety
1117 |Ulmus laevis Pall. wigz szyputkowy 33/34 7,0 3.0 - | suche |egz. uschniety
1143 |Ulmus laevis Pall. wigz szyputkowy 41 9.0 1,5 - | suche |egz. uschniety
1148 |Uimus laevis Pall. wigz szyputkowy 37 9.0 1,0 - | suche |egz. uschniety
1150 |Ulmus laevis Pall. wigz szyputkowy 33 8,0 1,5 - | suche |egz. uschniety
1151 |Ulmus laevis Pall. wigz szyputkowy 27/48 9.0 35 - | suche |egz. uschniety
1278 |Quercus sp. dab 51 7,0 3,0 - | suche |egz. uschniety
1326 |Quercus sp. dab 43 7,0 3,0 - | suche |egz. uschniety
1328 |Quercus sp. dab 34/55 6,0 3,0 - suche |egz. uschniety
1336 |Quercus sp. dab - 3,0 - - | suche |pozostatosé drzewa, pusty préchniejacy przewodnik
1340 |Acer platanoides L. |klon pospolity 39 9 i ) 7 pochylone na nr 1339, zdeformowana korona, zdeformowany

przewodnik, egz. do wycinki pielegnacyjnej

Stan ogéiny: D - stan dobry, D/S - stan dobry w kierunku $rednie

sredniego, Z - stan zty

go, S/D - stan sredni w kierunku dobrego, S - stan $redni, $/Z - stan $redni w kierunku 2lego, Z/S - stan zly w kierunku
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